

четвертого етапу розігрування виграшів VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (за одним з номерів телефонів, оголошених ведучим), назвали номер свого білета на поточний тираж лотереї, свій контактний телефон, прізвище, ім'я та по батькові.

Подіум студії – частина приміщення будівлі, з якої відбувається трансляція телевізійної програми поточного тиражу, розподілена на 25 квадратів, кожна з п'яти вертикальних ліній якої має свій колір, що відповідає 5-ти кольорам 75 кульок лототрону основного розіграшу тиражу. На кожному з квадратів розміщується основний гравець в студії.

5.3. Конкретний розмір грошового призу (виграшу), право на який отримує учасник четвертого етапу розігрування, визначається за допомогою табло з 15-ю скринями. Кожній скрині відповідає літера українського алфавіту. В середині 15-ти скриньок знаходяться конверти з плашками, на яких нанесені суми грошових призів (виграшів). Позначення призів (виграшів) розкладається в табло тиражною комісією згідно правил визначених цим Порядком. Інформація про розташування призів (виграшів) до закінчення розіграшу четвертого етапу розігрування не підлягає розголошенню і є комерційною таємницею оператора. Конверти з сумою грошового призу (виграшу) розташовані на табло довільно. Учасникам четвертого етапу розігрування пропонується по черзі обрати будь-яку одну літеру на табло. Кожен з десяти учасників даного етапу розігрування не має права обирати літеру на табло, вже обрану іншим учасником раніше.

5.4. Переможцями четвертого етапу розігрування є:

5.4.1. П'ятеро осіб, за умови, якщо вони першими додзвонились до студії, стали учасниками четвертого етапу розігрування та обрали літеру на табло;

5.4.2. П'ятеро гравців в студії, які стали учасниками четвертого етапу розігрування та обрали літеру на табло.

5.5. Виграші четвертого етапу розігрування VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї визначаються наказом оператора.

5.6. Право на одержання переможцем грошового призу (виграшу) засвідчується відповідними протоколами, які підписуються головою та членами тиражної комісії та є підставою для оформлення відповідних документів на видачу призу (виграшу). Для отримання призу (виграшу) переможець обов'язково повинен надати білет лотереї на відповідний тираж лотереї та паспорт.

6. П'ятий етап розігрування: додатковий святковий розіграш

6.1. П'ятий етап розігрування призів (виграшів) VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї полягає у проведенні додаткового розіграшу під час розіграшу тиражу, приуроченого до певного національного або міжнародного свята, а також до річниць лотереї, визначних подій, що нещодавно відбулися чи незабаром відбудуться в Україні, тощо.

Номери та дати проведення тих тиражів, в ході яких проводитиметься п'ятий етап розігрування призів (виграшів) VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (додатковий святковий розіграш), визначаються наказом оператора, в якому також будуть зазначені номери телефонів для реєстрації учасників. Про проведення додаткового святкового розіграшу оператор інформує шляхом опублікування відповідної інформації (в тому числі номерів телефонів) у засобах масової інформації та на власному веб-сайті.

6.2. Порядок участі у додатковому святковому розіграші

Додатковий святковий розіграш проводиться серед гравців, які придбали на тираж, під час якого проводитиметься додатковий святковий розіграш, одночасно п'ять або більше білетів лотереї.

Додаткова ігрова комбінація додаткового святкового розіграшу – однозначні числа (в діапазоні від 0 до 9), що розміщені в один горизонтальний ряд. Додаткова ігрова комбінація додаткового святкового розіграшу є індивідуальною та відповідно не повторюється на будь-якому іншому білеті лотереї (в межах одного тиражу лотереї).

Реєстрація участі у додатковому святковому розіграші здійснюється автоматично при одночасному придбанні 5 і більше білетів лотереї на тираж, в межах якого буде проводитись додатковий святковий розіграш по кожному з білетів лотереї окремо.

Інформація про час, протягом якого гравець може придбати білети лотереї для того, щоб бути зареєстрованим для участі у додатковому святковому розіграші, оприлюднюється оператором у визначеному ним друкованому засобі масової інформації та на власному веб-сайті, а також може оголошуватись ведучими під час розіграшу тиражів, що передують тиражу, в ході якого проводитиметься такий розіграш.

Кількість реєстрацій для одного гравця не обмежується.

Реєстрація гравця для участі у додатковому святковому розіграші є його згодою на оприлюднення відомостей про нього (факту участі у лотереї, прізвища, імені та по батькові, номера телефону та суми виграшу) як відомостей про учасника (гравця)/переможця лотереї.

6.3. Порядок визначення переможців додаткового святкового розіграшу

Визначення переможців додаткового святкового розіграшу здійснюється за допомогою прикладного програмного забезпечення, виключні майнові права на використання якого належать оператору.

Під час додаткового святкового розіграшу серед додаткових ігрових комбінацій додаткового святкового розіграшу, зареєстрованих гравцями шляхом відправлення смс-повідомлення, за принципом випадковості визначається кілька додаткових ігрових комбінацій додаткового святкового розіграшу, які вважаються виграшними комбінаціями такого додаткового розіграшу. Кількість виграшних комбінацій, яка визначатиметься під час додаткового святкового розіграшу, встановлюється наказом оператора окремо для кожного додаткового святкового розіграшу. Виграшні комбінації додаткового святкового розіграшу фіксуються тиражною комісією у відповідному протоколі.

Сума виграшів в додаткових святкових розіграшах визначається наказом оператора та не може перевищувати суму резервного призового (виграшного) фонду лотереї, сформовану на дату проведення такого додаткового розіграшу.

Переможцем додаткового святкового розіграшу вважається гравець – учасник цього розіграшу, який відповідає наступному (в сукупності):

- має у власності білет на поточний тираж лотереї, на якому число, що являє собою додаткову ігрову комбінацію додаткового святкового розіграшу, співпало з результатами розіграшу п'ятого етапу розігрування (виграшною комбінацією додаткового святкового розіграшу);

- прибув до студії на розіграш тиражу лотереї, визначений оператором (в день та час, визначений оператором) і пред'явив представнику оператора паспорт, ідентифікаційний номер та білет лотереї на тираж лотереї, в якому додаткова ігрова комбінація додаткового святкового розіграшу співпала із виграшною комбінацією додаткового святкового розіграшу.

7. Шостий етап розігрування: додатковий акційний розіграш

7.1. Оператор має право під час розіграшу окремих тиражів лотереї, визначених наказом Оператора, проводити додатковий акційний розіграш в межах VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (шостий етап розігрування). Додатковий акційний розіграш, за рішенням Оператора, може проводитись як в ході

розіграшу тиражу лотереї, під час розігрування якого проводиться п'ятий етап розігрування (додатковий святковий розіграш), так і в ході розіграшу тиражу лотереї, під час розігрування якого додатковий святковий розіграш не проводиться.

Номери та дати проведення розіграшів тих тиражів, в ході яких проводитиметься шостий етап розігрування призів (виграшів) VI категорії першої групи призового (виграшного) фонду тиражу лотерей (додатковий акційний розіграш), визначаються наказом Оператора, в якому можуть зазначатись номери телефонів для реєстрації гравців - учасників шостого етапу розігрування. Про проведення додаткового акційного розіграшу (далі - акційний розіграш) Оператор повідомляє шляхом оприлюднення інформації про такий розіграш у засобах масової інформації та на власному веб-сайті в мережі Інтернет.

7.2. Акційний розіграш проводиться серед гравців, які придбали на тираж лотереї, під час розігрування якого проводитиметься акційний розіграш, не менше 7 білетів лотереї та замовили друкування на них додаткової ігрової комбінації, а також зареєструвались для участі у такому розіграші. Участь в акційному розіграші є добровільною.

Додаткова ігрова комбінація (далі - ігрова комбінація) - однозначні числа (в діапазоні від 0 до 9), що розміщені в один горизонтальний ряд. Ігрова комбінація є індивідуальною та відповідно не повторюється на будь-якому іншому білеті лотереї (в межах одного тиражу лотереї).

7.3. Реєстрація участі в акційному розіграші здійснюється шляхом відправлення гравцем смс-повідомлення з числом, що складає ігрову комбінацію. Факт реєстрації гравця в акційному розіграші підтверджується смс-повідомленням про реєстрацію гравця. Гравець набуває статусу учасника шостого етапу розігрування (акційного розіграшу) певного тиражу лотереї з моменту реєстрації його смс-повідомлення (із ігровою комбінацією) для участі в цьому етапі розігрування відповідного тиражу лотереї. Реєстрації підлягають смс-повідомлення, які своєчасно та у форматі, визначеному Оператором, надійшли до оператора.

Реєстрація участі в акційному розіграші здійснюється протягом часу, що визначений Оператором. Інформація про час, протягом якого гравець може зареєструватись для участі в акційному розіграші, публікується Оператором у визначеному ним друкованому засобі масової інформації та/або на власному веб-сайті, а також може оголошуватись ведучими під час розіграшу тиражів, що передують тиражу, в ході якого проводитиметься такий акційний розіграш.

Кількість реєстрацій для одного гравця не обмежується. З одного номера телефону можуть бути відправлені смс-повідомлення з різними ігровими комбінаціями, але не більше однієї ігрової комбінації в одному смс-повідомленні. Одна й та сама ігрова комбінація може бути зареєстрована в конкретному акційному розіграші тільки один раз.

Відправлення гравцем смс-повідомлення для реєстрації участі в акційному розіграші є його згодою на оприлюднення відомостей про нього (факту участі у лотереї, прізвища, імені та по батькові, номера телефону та суми виграшу) як відомостей про переможця (гравця)/переможця лотереї.

Всі смс-повідомлення, які своєчасно надійшли від гравців для реєстрації участі в акційному розіграші конкретного тиражу лотереї та відповідають формату, визначеному Оператором, формуються в окрему базу ігрових комбінацій конкретного акційного розіграшу лотереї.

7.4. Порядок визначення переможців акційного розіграшу